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Пентагон је све забринутији због појачаних израелских шпијунских активности усмерених
ка Сједињеним Америчким Државама и недавно је ниво контраобавештајне претње од
свог најближег савезника на Блиском истоку подигао на највиши степен, преноси
Ен-Би-Си позивајући се на тврдње неименованих америчких званичника.

  

  

Обавештајна агенција Министарства одбране САД (DIA) последњих недеља је издала
нову процену контраобавештајне претње усред растућих тензија између Израела и САД
око даљег тока рата са Ираном, навели су извори.

  

Према њиховим речима, DIA је у интерној поруци, коју је видео један од актуелних
званичника, подигла ниво претње од Израела на категорију "критично".
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Та одлука донета је због забринутости Пентагона да Израел улаже посебне напоре у
праћење високих америчких званичника како би дошао до информација о унутрашњим
расправама и процесу доношења одлука у администрацији председника Доналда
Трампа у вези са сукобима на Блиском истоку, навели су извори.

  

Према речима једног од америчких званичника, процена DIA садржи документ од седам
страна и графички приказ. У документу се наводи да су способности Израела за људску
шпијунажу и техничко прикупљање обавештајних података оцењене као "критичне".

  

Документ, такође, наводи низ конкретних инцидената који су додатно појачали
забринутост америчких власти.

  

Портпарол израелске амбасаде у Вашингтону одбацио је те тврдње као "потпуно
нетачне".

  

"Израел не прикупља обавештајне податке о америчким институцијама, а камоли о
званичницима америчке владе. Израелске обавештајне активности усмерене су против
његових непријатеља, а не савезника. Све тврдње супротне томе су или погрешно
информисане или политички мотивисане", поручио је израелски амбасадор.

  

Пентагон је одбио да коментарише наводе, а званичник Беле куће је у саопштењу
поручио да је "цела прича нетачна и заснована на извору који нема сазнања о томе шта
се заиста дешава".

  

(РТС, Ен-Би-Си)
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